
  

  2شيمي 

  هاي زير درست هستند؟ يك از گزاره كدام -1

  شود. رنگ مي آ) محلول بنفش پتاسيم پرمنگنات در واكنش با يك اسيد آلي در دماي اتاق به سرعت بي

  سوزد. ب) الياف آهن داغ و سرخ شده در يك ارلن پر از اكسيژن مي

  دهد. ماي اتاق افزايش ميرعت تجزيه محلول هيدروژن پراكسيد را در ديديد سپ) محلول پتاسيم 

  كند. ت) خاك باغچه سرعت واكنش سوختن قند را تسريع مي

  ) آ ـ ب ـ پ4  ) آ ـ ب ـ ت3  ) ب ـ پ ـ ت2  ) آ ـ پ ـ ت1

  رود. ار ميبه ك ....................شود كه پليمر آن در ساخت  اي حاصل مي هاي هيدروژن در مولكول اتن با اتم كلر ماده از جايگزين كردن يكي از اتم - 2

 كيسه خون) 4  نخ دندان) 3  پتو )2  سرنگ )1

KNOدر واكنش - 3 (s) K O(s) N (g) O (g)  3 2 2 24 2 2  تواند باشد؟  نمودار غلظت ـ زمان زير متعلق به كدام ماده يا مواد مي 5

1 (O , N , K O2 2 2  

2 (KNO3  

3 (N , O2 2  

4 (KNO , K O3 2  

Hنمودار زير روند تغييرات غلظت آب اكسيژنه را مطابق با واكنش - 4 O (aq) H O(l) O (g) 2 2 2 22 دهد. با توجه بـه آن سـرعت    نشان مي 2
  ثانيه دوم واكنش چند مول بر ليتر بر دقيقه است؟ 10توليد گاز اكسيژن در 

  

1 (02/0  

2 (04/0  

3 (2/1  

4 (6/0  

  

حاصـل   STPثانيه چند ليتر بخـارآب طـي شـرايط     30مول بر ثانيه بسوزد، در طي  02/0تن كامل متانول، متانول با سرعت اگر در واكنش سوخ - 5
  شود؟ مي

1 (88/26  2 (22/24  3 (4/22  4 (1/20 

  جدول زير، به آزمايش انحلال قرص جوشان در آب و در دماهاي داده شده مربوط است. چند مورد از مطالب زير، درست است؟ - 6

  تر است. بيش 1، از آزمايش 3ـ سرعت واكنش در آزمايش 

  ، است.1، نصف سرعت واكنش در آزمايش 2ـ سرعت واكنش در آزمايش 

  ترين سرعت واكنش را دارد. آزمايش ديگر، بيش 3س با ، در مقيا4ـ آزمايش 

 3، نسـبت بـه   2آوري شده در آزمـايش   ها، حجم گاز جمع ـ با كامل شدن واكنش

  تر است. آزمايش ديگر، كم

  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) يك1

N) باشد، سرعت تجزيه2)، دو برابر واكنش (1در دو واكنش زير اگر سرعت توليد اكسيژن در واكنش ( - 7 O2 ها  است؟(واكنش KNO3چند برابر 5
  اند.) موازنه شده

) N O (g) NO (g) O (s)

) K NO (s) KNO (s) O (g)

 

 
2 5 2 2

3 2 2

1

2
  

1(
1

2
  2 (1  3 (2  4 (4 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

)دماي آب  مقدار قرص جوشان  زمايشآ C)  

  صفر  يك قرص  1

  صفر  نصف قرص (پودر)  2

  25  يك قرص  3

  25  نصف قرص (پودر)  4



  هاي گرماشيمي زير: با توجه به واكنش - 8

C H O (s) C(s) H (g) O (g) , H kJ     6 12 6 2 26 6 3 1260 

C(s) H (g) O (g) C H OH(l) , H kJ     2 2 2 5

1
2 3 278

2
  

CO (g) C(s) O (g) , H kJ    2 2 394  

H :واكنشC H O (s) C H OH(l) CO (g) 6 12 6 2 5 22 كيلوژول انـرژي گرمـايي در ايـن     210، برابر چند كيلوژول است و با آزاد شدن 2
H)شود؟ واكنش، چند گرم گلوكز به اتانول تبديل مي , C , O g mol )    1

1 12 16  

1 (84-  ،450  2 (84-  ،540  3 (92-  ،450  4 (92-  ،540  

  كيلوژول باشد، فرمول شيميايي آلكن موردنظر كدام است؟ -2058و  -49ترتيب برابر  اگر ارزش سوختي و آنتالپي سوختن مولي آلكيني به - 9

(C , H g mol )   1
12 1  

1(C H2 4  2(C H3 6  3(C H4 8  4(C H5 10  

  تغييرات غلظت گاز اكسيژن براي واكنش زير در جدول ارائه شده است: -10

SO (g) O (g) SO (g) 2 2 32 2  

mol
[O ]( ) / / / / / / / /

L

(s)

2 0 5 0 3 0 2 0 15 0 1 0 6 0 3 0 1

100 زمان     200 300 400 500 600 700 800

ο

ο
 

  ثانيه پس از شروع واكنش غلظت گاز گوگرد تري اكسيد چند مول بر ليتر خواهد بود؟ 300در زمان 

1( 375/0  2 (625/0 3( 125/0  4 (412/0  

باشد كه دليل  مي ....................صورت  ها به شود، مقايسه در مورد سرعت آن با توجه به واكنش زير كه در شرايط يكساني از دما و غلظت انجام مي - 11
  است. ....................آن 

) H O(l) Li(s) LiOH(aq) H (g) q   2 21 2 2 2 

) H O(l) K(s) K OH(aq) H (g) q   2 22 2 2 2  

1(R R1 R)2    ـ حالت فيزيكي مواد 2 R1   ها دهنده پذيري واكنش ـ واكنش 2

3(R R1 R)4    ـ حالت فيزيكي مواد 2 R1  ها دهنده پذيري واكنش ـ واكنش 2

  هاي زير درست است؟ چه تعداد از گزاره -12

  نياك همانند برم جزو مواد مولكولي هستند.آ) آمو

  ب) سلولز همانند نشاسته برخلاف انسولين نوعي پليمر است.

  تر از آب است. پ) نيروي بين مولكولي در سلولز بيش

  شود. اتن كه جامدي سفيدرنگ است حاصل مي ت) با گرما دادن گاز اتن در فشار بالا، پلي

  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) يك1

شود. سرعت مصرف مالتوز در سه دقيقه اول واكـنش كـدام اسـت و     د در جوانه گندم (مالتوز) مطابق واكنش زير به گلوكز تبديل ميقند موجو -13
  سرعت توليد گلوكز در همين بازه زماني چقدر است؟

C H O (aq) H O(l) C H O (aq) 12 22 11 2 6 12 62  

1 (0033/0  ،0033/0  

2 (0033/0  ،0066/0  

3 (0066/0  ،0066/0  

4 (0066/0  ،0033/0  

  

  است؟ نادرستكدام گزينه زير پيرامون پليمر تفلون  -14

  جفت الكترون ناپيوندي است. 12) پليمر كشف شده توسط پلانكت است كه مونومر آن داراي 1

  شود. تشكيل شده و در اتانول حل مي ) پليمري است كه از مونومر تترافلوئوراتن2

  دليل نقطه ذوب بالاي خود در برابر گرما مقاوم است. ) به3

 اي جامد تبديل شده بود. هاي گازي تحت شرايط مناسب به ماده ) در واكنش توليد آن، تعداد زيادي مولكول4

 

  

  )minزمان (  0  1  3  7  14

080/0  085/0  09/0  095/0  1/0  mol L C H O 1
12 22 11  



  له واكنش در كدام گزينه درست است؟با گذشت زمان بررسي شده است. معاد Cو  A ،Bدر جدول زير، تغييرات سه ماده  - 15

  

1(B C A 3 3 2  

2(B C A 3 3  

3(B C A  2  

4(B C A 2 3  

  

  اتن سبك است؟ اتن سبك، به نفع پلي اتن سنگين و پلي در چه تعداد از موارد زير، مقايسه انجام شده بين پلي -16

  پذيري ـ انعطاف  ـ ميزان شفافيت  ـ چگالي  ـ تعداد شاخه

  ) چهار4  سه) 3  ) دو2  ) يك1

سـيانواتن   شمار جفت الكترون ناپيوندي پلي ....................، ....................شمار جفت الكترون ناپيوندي مونومر پليمر استفاده شده در كيسه خون  -17
  كاربرد دارد. ....................است كه در 

  ـ سه برابر ـ سرنگ 1) 4  پتو ـ سه برابر ـ 3) 3  ـ برابر ـ سرنگ 1) 2  ـ برابر ـ پتو 3) 1

A(g)كنيم. پس از گذشـت زمـان معينـي بـا انجـام واكـنش       را وارد مي Bمول گاز  6/0و  A مول گاز 6/0در يك ظرف سربسته  - 18 B(g)2 3 ،
[A] / mol L  1

0 [B]و 08 / mol L  1
0   شده است. حجم ظرف واكنش چند ليتر است؟ 18

1 (2  2 (20  3 (10  4 (5 

C)استيرن كدام است؟ كيلوگرم از يك نمونه پلي 2/5درصد جرمي حلقه بنزني در  -19 , H g mol )   1
12 1  

1 (60  2 (65  3 (70  4 (75  

مربـوط بـه اثـر يـك      Bهاي يكي از مواد فرآورده در يك واكنش فرضي اسـت. منحنـي    دهنده تغيير مول نشان Aدر نمودار داده شده منحني  - 20
  خواهد داشت. ....................است و افزايش دما اثري مانند منحني  ....................مربوط به اثر يك  Cو منحني  ....................

  C) كاتاليزگر ـ بازدارنده ـ 1

  B) كاتاليزگر ـ بازدارنده ـ 2

  C) بازدارنده ـ كاتاليزگر ـ 3

  Bبازدارنده ـ كاتاليزگر ـ  )4

[C]  [B]  [A]  
mol)غلظت L ) 1

  

  (s)زمان

0  8/1  0  0  

6/0  2/1  4/0  5  

9/0  9/0  2/1  10  


